

霍建华恋上林心如

“我们的态度是顺其自然”



林心如霍建华公布恋情，称希望大家给点空间。昨日，霍建华通过工作室的官方微博发消息：“华说：希望得到大家的祝福。”后面艾特了林心如。随后，林心如的工作室官方微博也转发了该条微博，并配上爱心表示默认。不久，林心如工作室再次发出微博：“希望&谢谢大家的祝福”。

为此，记者联系到霍建华经纪人，对方证实了此事，并感谢大家祝福，至于两人恋情的具体细节，霍建华方面表示，请继续关注微博，“我们的态度就是顺其自然，接下来也希望大家给他们一点空间。”林心如经纪人方面也证实此事，并表示：“此前两人一直都是朋友关系，今年年初才正式在一起。”

对此，网友看纷纷表示惊讶，并送上祝福：“般配，两个人都低调奢华有内涵”，更有网友调侃：“快去把老干部（霍建华）抢回来，心疼胡歌三秒”。

链接

相识10年 4个月前悄悄萌生爱意

屈指一算，其实霍林二人的恋情在圈内已被议论多年了。2005年，两人因合作台剧《地下铁》而相识。在剧中两人就饰演一对青春靓丽的恋人，据称两人当时就惺惺相惜，但似乎没有一蹴而就。

后来林心如与导演唐季礼相恋，和王小帅、任泉等圈内人都传过绯闻，一直到2009年，林心如工作室成立，林心如力邀霍建华出演工作室首部大剧《倾世皇妃》，两人的恋情才浮出水面。

被追问得多了，林心如也不免不耐烦，当时还向霍建华隔空喊话：“建华感谢你出演了我的戏中一个重要角色，但麻烦你以后接受访问时回应一下那些绯闻，每次都是我一个人在回应，我真的觉得很可怜。因为你都不出来做宣传，问不到你，每一次都问我，我就要一直回答，我也是女生，这样对我不公平，下次你自己答吧。”有趣的是，霍建华回说，他只管得了自己，管不了别人。



这几年间，事业在内地越来越红火的霍建华也被频频爆出绯闻。与前女友陈乔恩合演《笑傲江湖》时，老干部也频频被追问是否两人有复合，他回复得倒是很清晰：“我们是很好的朋友，但重续前缘属观众的期盼吧。”

期间，粉丝依旧频频揣测两人恋情，甚至不时抛出“秘恋4年”之类的惊人说法，也有网友曝出两人亲密合照中林心如右手无名指上已戴有戒指。但两人就是咬定是“好朋友”不松口。而林心如经纪人表示，两人一直都是好友，直到今年林心如40岁生日，才渐渐了解彼此。当时霍建华也特别排开时间，和林心如一起合影吃饭，4个月前就悄悄萌生爱意，实在令人意想不到。

如今，两人恋情猝不及防地曝光，霍建华经纪人第一时间承认恋情，并在微博下留言祝福。林心如经纪人谭君平也迅速表态：“两人一直都是好朋友，今年林心如生日之后才开始交往，谢谢大家关心。他们是在一起，心如很开心。”求祝福依然不忘统一之前的口径，两人这场恋爱也是谈得周全。

星报综合

周笔畅“息影”十年复出大银幕

将于7月8日公映的电影《寒战2》日前曝光了由周笔畅演唱的推广曲《两陷》，片方还一并推出了周笔畅的数张剧照。周笔畅已有10年没有演电影了，对于此次再战大银幕，她表示：“《寒战》是近几年香港警匪片中最好的一部，所以接到《寒战2》片方的邀约后，我一口答应下来。”剧照中，面沉如水的周笔畅展现出与以往迥异的干练形象，她饰演资深大律师简奥伟（周润发饰）的徒弟之一，成为新“搅局者”。

有幸参演的周笔畅，将部分精彩故事提前剧透给好友陈珊妮，吸引她友情填词不说，自己还兴致大发提笔谱曲。周笔畅表示：“我非常喜欢矛盾的东西，借《两陷》这支推广曲，希望传达人性两面的复杂性，及其面临困境抉择时的两难心态。”

据《东南快报》

刘亦菲遭疯狂男粉丝扑倒在地 肇事男子曝光面临拘留



由刘亦菲、刘烨、余少群及黎明主演的中法合拍爱情电影《夜孔雀》昨日上映。影片所讲述的几段唯美情感让影迷们津津乐道。不少看了片子的影迷大赞刘亦菲此次演技突破不小。

而就在影片上映前一天，片方在广州举办的提前点映活动上突发意外。网友曝光了一段视频，穿着高跟鞋的刘亦菲被一位身穿红格子衬衫的疯狂男子扑倒，一起重重摔倒地上，倒地的声音很响，粉丝们也都是惊呼一片。随后，现场人员将该男子制伏，刘亦菲被工作人员背走。电影官微发声，透露刘亦菲精神上受到极大惊吓，身体并未发现不适，四肢均有四处擦伤，目前此事已报警处理。

另据报道，该男子不顾现场指挥，擅自闯到台上并强抱刘亦菲小姐的行为，涉嫌扰乱大型群众性活动秩序，依据《治安管理处罚法》之规定，最高可处10日以下拘留，并处500元以下罚款。依据目前报道，刘亦菲小姐在本次事件中身体并未受到伤害。如果后续追踪中发现刘亦菲小姐因此次事件受伤，该男子还将涉嫌故意伤害，将依据被害人的伤情，面临相应的行政处罚或刑事处罚。 新余

睽违5年回归荧屏演厨师 孙红雷称会厨艺的人很性感

睽违多年，孙红雷重归现代生活剧。日前，由他主演的都市情感大戏《好先生》在北京举办发布会。剧中孙红雷饰演的陆远有着复杂的两极化人生经历，孙红雷说：“陆远与以往传统的角色都不一样，之前也没有诠释过这样的人物形象，但他与生活中的自己有很多相似的特质，有担当又幽默，有力量又温柔，有智慧又勇猛，他是我喜欢的类型，真实而有趣，有我身上固有的性格特征，这也是自己一次全新的尝试。”

将于月底亮相江苏卫视的《好先生》，讲述了旅欧米其林三星厨师陆远，因一场肇事车祸携挚友女儿回国，与新欢旧爱及一系列的人和事产生纠葛的故事。孙红雷表示，是这个角色复杂而动荡的两极化人生经历吸引了他，“陆远绝对不是传统意义上的好男人，但对爱人、对亲人、对友人，他有情有义，绝对当得起‘好先生’这三个字。”

在聊到对于这次厨师角色的感受时，孙红雷说：“我父亲和黄磊很像，很好看，他俩长得也像，黄磊给人做饭，我爸也是给家人做饭，我有时候怀疑是不是亲生的。我演了这个戏之后，很喜欢做饭。我要是厨艺一发力，黄磊就被超越了。”在他眼里，“会厨艺的人很性感。”

综合



《功夫机器侠》热拍 王智摆脱《夏洛》标签做打女

不久前在戛纳以一袭天鹅白裙亮相而成为热点话题的演员王智原来是一位功夫打女。日前，集“中国功夫”与“机械科幻”于一体的系列电影《功夫机器侠》首次开放媒体探班。现场，好莱坞功夫打星陈虎正与《夏洛特烦恼》中的“国民初恋”秋雅扮演者王智拍摄一场古董店的重头互动戏。此外，活动现场还曝光了该片最新出炉的一组海报与拍摄花絮，巧妙揭示了影片中的“穿越”情节。

王智7岁学习咏春，有深厚武打功底。谈起戛纳红毯，王智力挺中国设计师的原創设计，她笑称自己当时本来只想“美美地走过去”，但听到很多外媒让她摆pose，“我下意识地就摆出了咏春拳法的姿势，也是为咱们电影造势了！”王智透露，自己十分喜爱她在《功夫机器侠》中的角色，“我一直希望摆脱《夏洛》的标签能演女侠，这次这个女侠比特工更复杂，是我非常期待扮演的角色。”她甚至为此推掉了五六部影片的邀约。 新文